

宝鸡高职

准印证号(宝鸡) 2020-SY017
总第113期
2020年5月31日
内部资料 免费交流
网址: http://www.bjvtc.com
邮箱: bjgzb-001@163.com
QQ 群号: 182212014
电话: 0917-3568015

热烈祝贺我院荣膺2020年
全国高职师范类排名第一

(详见第三版)

我院新版校徽及标识系统发布

(详见第四版)

BAOJI HIGHER VOCATIONAL AND TECHNOLOGICAL PAPER

宝鸡职业技术学院宣传统战部主办
主编: 张秋学 副主编: 王博 赵文华



徐启方到我院调研疫情防控和复课开学工作时强调

完善常态化疫情防控举措确保师生身心健康



宝鸡院讯 5月7日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方到我院调研疫情防控和复课开学工作时强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,压实主体责任,强化校园管理,严格落实常态化疫情防控各项举措,确保师生身心健康,安全有序开展教育教学。学院党委书记苏永兴、院长张永良分别在现场汇报工作。

徐启方来到我院实地察看教室、餐厅、宿舍等教学生活场所,详细了解师生返校流程、校园健康监测管理、环境消毒消杀、应急预案制定、高校毕业生就业等情况。当日,徐启方还在宝鸡文理学院和高新小学调研。

徐启方强调,学校人员聚集度高、流动性大、社会关注度高,要始终把维护师生身心健康和生命安全放在首位,持之以恒抓实抓细常态化疫情防控,为复学复课提供安全环境。同时,对季节性高发传染病做好防控工作,做到早发现、早报告、早处置,引导学生养成良好的个人卫生习惯和生活习惯。要强化就业指导,落实就业措施,挖掘就业潜力,促进人才供需对接,有效提高高校毕业生就业率。要做好学生心理疏导和人文关怀,培养学生健康的生活方式、学习方式,抓住疫情防控期间涌现出的先进典型,教育引导师生领悟我国国家制度和治理体系集中力量办大事的显著优势,大力弘扬爱国主义精神,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

据悉,我院是宝鸡市2020年春季复课开学的高校,5月7日当天,首批返校学生2500余人。开学前,学院进行了大量的准备工作,制订了新冠肺炎疫情防控“三案七制”,组织人力对所有教室、宿舍、食堂、运动场馆、图书馆、厕所等重点区域和场所进行全面消杀,准备了充足的防疫物资。学生报到现场秩序井然,按照学院安排,学生错峰报到工作将一直持续到5月10日。

(金鑫)

宝鸡院讯 5月14日下午,宝鸡市2019年度目标责任考核表彰大会在市中心工人文化宫大礼堂举行,我院荣获宝鸡市2019年度目标责任考核优秀单位,副省长、宝鸡市委书记徐启方为我院颁奖,这是学院刚刚获得全国师范类专业排名第一后又一殊荣。党委书记苏永兴代表学院领奖,院长张永良参加表彰大会。

2019年,在市委、市政府,省教育厅、教育厅正确领导下,学院领导班子团结带领广大师生员工,追赶超越、争创一流,深化改革、锐意创新,一年来,学院抢抓机遇,提内涵,抓重点,补短板,学院党建和思政工作得到全面加强,现代大学治理体系基本建立,内涵建设水平持续提升,学院全面建设迈上了量质并进的快车道。

2019年,学院两个专业跻身国家级骨干专业和教育部“1+X证书制度”试点,专业建设和课程改革迈上新台阶。学生国赛实现一等奖零的突破,10个集体、105名教师、204名学生在全国全省教学能力大赛、学生技能大赛中摘金夺银,教育教学水平有了新的提高。总投资近15亿元的三大基础设施项目全面开工和大数据平台21个子系统上线运行,办学基本条件和水平得到全面改善。录取新生9338名和毕业生就业率达到93.5%,学院办学水平和吸引力大幅提升。承办了全国技能大赛、全省职教学会年会、跻身全国高职院校官微百强和融媒体影响力50强,我院在全国的知名度、美誉度和认可度持续提升,2020年5月又获得全国师范类专业排名第一。

学院将在市委、市政府,省教育厅、教育厅的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大、四中全会和省市有关会议精神,全面贯彻国务院“职教二十条”和全省职业教育改革实施方案,围绕“双高型”高职院校建设目标,以加强党的建设为保障,不断提升办学水平,增强办学活力,推进学院高质量发展,为宝鸡“四城”建设提供智力支持、贡献宝职力量。

(宣传统战部 梁少刚)

本版编辑: 梁少刚

我院喜获全市2019年度目标责任考核优秀单位

全力推动高职教育高质量发展

王琦来我院调研

宝鸡院讯 5月19日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任王琦来我院调研学院建设、专业设置等工作。学院党委书记苏永兴、院长张永良陪同调研。

当天,王琦先后来到我院机电信息学院金工车间和工业机器人实训中心、医学院人体生命科学馆、医学影像、生理机能等实训室,中医药学院康复实训室、中药标本馆、心理咨询中心和大数据中心,详细了解学院特色专业设置、学生学习就业和学校管理等情况。

王琦要求,要抢抓发展机遇,坚持开放办学、创新办学、特色办学,狠抓校企合作,坚持产教融合,深化与宝鸡经济社会发展的契合度。要加快重点项目建设,打造一流精品工程,提升专业层次,大力培养高素质技术技能人才,全力推动高职教育高质量发展。要始终坚持从严治党,强化党性修养,不断提升业务工作能力,助推全市经济社会加快发展。

市委第一巡察组组长郭沉直,副院长陈元科、张福锁,学院党委副书记、纪委书记张秋学参加调研。

(弓旭东)



王宁岗武勇超来我院调研时强调:

汇聚校地发展合力,办好人民满意的职业教育



宝鸡院讯 5月15日下午,市委常委、副市长王宁岗,市委常委、宣传部部长武勇超来我院调研职业教育时强调,汇聚校地发展合

力,共办人民满意的职业教育,祝贺我院师范专业荣获全国排名第一,对我院近年来取得成绩给予充分肯定。学院党委书记苏永兴、院长张永良陪同调研。

王宁岗、武勇超一行查看了宝鸡(国际)职业技能实训中心项目工地,参观了学院金工车间、工业机器人实训中心、人体生命科学馆、中药标本馆、心理咨询中心、大数据中心、文体中心等场所,现场体验我院机电

信息学院教师研发的体温监测仪,对我院近年来的发展给予充分肯定。调研过程中,苏永兴、张永良详细介绍了学院的办学情况、专业建设、招生就业、校企合作与产教融合的工作成效及未来规划。随后,在大学生活动中心举行座谈会。

王宁岗强调,近年来,在市委、市政府的关心和支持下,宝鸡职业技术学院快速发展,取得了可喜的成绩,校园环境优美,师生的精神状态良好,是一所充满现代气息的高校。要加强对职业教育的宣传,让行业和企业真正了解职业教育,关心支持职业教育,为职业教育发展营造良好的社会氛围。宝鸡职院要坚持立足当地,实施“走出去”战略,到发达地区和企业汲取营养,为学院注入新的发展动力。工信、科技等有关部门要为学院发展搭建平台,支持学院借助企业资源深化产教融合,创新人才培养模式,为企业培养更多的“技术好”、“上手快”、“留得住”的技能型人才。宝鸡职院要充分利用工业强市的资源优势,主动加强与行业企业的联系,不断拓宽、发展和创新产教融合渠道与项目,切实办好让宝鸡人民满意的职业教育,为宝鸡经济社会发展提供强有力的科技支持和人才保障。

武勇超指出,宝鸡职业技术学院是一所具有百年办学传统的名校,为社会主义建设事业培养了一大批优秀人才。在新时期,学院要继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持社会主义办学方向,全面贯彻党的教育方针,加强党对高校工作的全面领导,加强意识形态工作,积极践行社会主义核心价值观,落实立德树人根本任务,把学院办成让社会满意、家长放心、学生乐学的“好学校”。要树立“共建、共享、共赢”的校地合作理念,搭建产学研融合校企合作机制,逐步构建优势互补、资源共享、共建共荣的发展新格局,为产业建设提供人才支持,为社会事业提供优质服务,为阻断贫困代际相传,努力实现建设西部职教强市的宏伟目标而奋斗。

市政府副秘书长袁军平,市委理论讲师团团长惠周科,市科技局局长赵一健,市工信局副局长党建军,宝鸡日报社社长冯军平,学院党委副书记宋学锋、党委副书记、纪委书记张秋学,市委常委、副院长姜广信,学院办公室主任周海权,宣传统战部部长王博参与调研。

(宣传统战部 陈致昊)

省委宣讲团成员、市委常委、宣传部部长武勇超为我院师生宣讲“习近平总书记来陕考察重要讲话精神”

宝鸡院讯 5月15日下午,“习近平总书记来陕考察重要讲话精神”省委宣讲团报告会在我院学术报告厅举行,省委宣讲团成员、中共宝鸡市市委常委、市委宣传部长武勇超宣讲,学院党委书记苏永兴主持,院长张永良,市委讲师团团长惠周科参加报告会。

武勇超以《贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,奋力谱写新时代追赶超越和高质量发展新篇章》为题,围绕“深刻感受习近平总书记对陕西的深情厚谊和领袖的人格魅力,切实增强‘两个维护’的自觉性;忠诚党的教育事业,培育爱党爱国爱人民爱劳动的社会主义事业建设者和接班人;努力培育践行社会主义核心价值观,作引领文明风尚的排头兵;全面学习和理解总书记来陕讲话精神,突出重点,抓好落实”四个方面,对习

近平总书记来陕考察重要讲话精神进行系统阐述和深入解读。武勇超结合个人成长经历,勉励广大教职工,要坚定正确政治方向,坚持立德树人根本任务,站好讲台,争做新时代好教师;勉励广大青年学子,脚踏实地,不负韶华,奋发学习,努力成为对社会有用、受人尊敬、家庭引以为荣的人。

武勇超强调,宝鸡职业技术学院作为市属唯一一所高校,要坚持社会主义办学方向,以习近平总书记来陕考察重要讲话精神为指导,加强党对学校的全面领导,在市委、市政府的坚强领导和大力支持下,弘扬中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化,解放思想,勇立潮头,办“好教育”,办好宝鸡职业技术学院,为宝鸡“四城”建设提供强有力的人才支持,努力谱写新时代职业教育的新

篇章。

报告会主题鲜明、深入浅出,引人入胜,令人深思,对广大师生全面理解和把握习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,抓好学习贯彻落实具有重要的指导推动作用。

苏永兴指出,立德树人是我们的根本任务,学院要积极响应中央、省委和市委号召,带头学习贯彻落实好习近平总书记来陕考察重要讲话精神,迅速掀起学习讲话精神热潮。要提高站位,把学习宣传贯彻讲话精神作为全院当前和今后一个时期的首要政治任务,作为学院今后工作的根本遵循和指导方针,镜头不换,焦点不变,全员参与,学用结合,推进讲话精神“三进”工作。要发挥学院思政课教师优势,为师生和社会提供宣讲服务。切实把总书记的关心关怀转化为对党

的教育事业的绝对忠诚和学院发展的巨大动力,紧紧围绕全面贯彻落实习近平总书记来陕考察提出的新思想、新观点、新部署、新要求,推动学院“双高型”建设,为宝鸡追赶超越和高质量发展作出更大贡献。

宣讲结束后,参会人员畅谈感受。

学院党委书记张宏伟说:“今天的报告会是一堂生动、深刻的党课。我们要坚持正确的政治方向,忠诚党的教育事业,围绕立德树人这个根本,弘扬中华优秀传统文化,积极培育和践行社会主义核心价值观,为谱写宝鸡追赶超越和高质量发展新篇章作出积极贡献。”

机电信息学院院长王核心说:“听完宣讲,感到责任重大。习近平总书记对家乡充满了深情厚谊,令人非常感动。作为一名基层

干部,我一定要用饱满的热情、积极的工作态度,注重调查研究,热爱学生,全力投入到学院的各项工作中。从点滴做起,为师生服务,向学院建设交上一份满意的答卷。”

凤翔师范学院学前教育01904班张宇彤说:“我们作为青年大学生,要牢记总书记的谆谆嘱托,珍惜机会,认真学习,掌握真才实学,练就过硬本领,到祖国最需要的地方建功立业。要把艰苦环境作为磨炼自己的机遇,把小事当作大事干,一步一个脚印往前走,绝不辜负党和国家的期望。”

学院党委副书记宋学锋、党委副书记、纪委书记张秋学,市委常委、副院长姜广信、官先成、张宏伟,副处以上领导干部及相关部门同志和师生代表共110余人现场聆听宣讲。

(宣传统战部 罗盈)